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令和６年10月 教育委員会定例会会議録 
 

令和６年10月31日(木) 

午前10時～午前10時30分 

あわら市役所 議会委員会室 

（会議日程） 

１ 開会 

２ 教育長挨拶 

３ 会議録の承認 

４ 会議録署名員の指名 

５ 教育長報告 

６ ９～10月教育委員会行事報告 

７ 報告事項 

（１）教育委員会関係工事の進捗状況について 

（２）福井県中学校秋季新人大会の結果について 

（３）全国大会等出場選手について 

（４）10～12月教育委員会行事予定について 

（５）その他 

８ その他 

９ 閉会 

 

出席者 

教育長   甲 斐 和 浩 

委 員   玉 川 洋 一 

宮 川 千 乃 

      坂 井  優   

      小 坂 邦 栄 

 

事務局（説明者） 

教育部長      岡 田 晃 昌 教育総務課長    堀 江 紀 幸 

文化学習課長    早 見 孝 枝 スポーツ課長    近 馬 重 朋 

教育総務課教育審議監 水 﨑 隆 亮   給食センター所長  磯 部 佳代子 

郷土歴史資料館長  九千房 英 之   教育総務課長補佐  中 村 嘉 之    

文化学習課長補佐  山 本 浩 太   スポーツ課長補佐   上 木 大 輔   

スポーツ課長補佐   山 岸 謙 介   中央公民館長補佐  山 本 昌 明    

郷土歴史資料館長補佐 橋 本 幸 久 
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【開 会】 

 

甲斐教育長  ～開会あいさつ～ 

 

【会議録の承認】 

 

甲斐教育長 まず、「会議録の承認」をお願いしたいと思います。９月定例会会議録について、委

員の皆様のご意見をお願いします。 

甲斐教育長 特に無いようですので、９月定例会会議録については承認といたします。 

 

【会議録署名員の指名】 

 

甲斐教育長 今月の「会議録署名員の指名」は、あわら市教育委員会会議規則第14条の規定によ

り、小坂委員にお願いしたいと思います。 

 

【教育長報告】 

 

甲斐教育長 それでは、続きまして日程第５「教育長報告」を申し上げます。 

（１）教頭会についてです。11月１日に第６回の教頭会がございました。前期の終了となります

ので、まとめをお願いしますとお伝えしました。 

（２）市議会についてです。10月９日に９月議会の最終日を迎えました。無事、すべての議案が

可決されたということになります。 

（３）東海北陸六県市町村教育委員会連合会についてです。10月３日、４日に行われました。教

育委員の皆様にも出席していただいて、理事総会や講演会を行いました。講演会では九千房館長

が非常に熱いお話をしてくれまして、２日の視察でも狛犬展をじっくり見ていただき、とても良

い２日間になったのではないかなと思います。その後、創作の森にて企画展をご覧いただいてお

帰りいただきました。雨の中ではありましたがとても良い内容となり、事務局の皆さんには大変

お世話になりました。 

（４）第28回福井県市町教育長研修会についてです。10月15日、16日に福井市で行われました。

15日には研修会がありまして、あわら市とおおい町が事例発表をさせていただきました。その後 

懇談会ということで、教員の資質向上と人材確保の２点について県の教育委員会を交えて懇談を

行いました。次の日16日には、視察研修ということで朝倉氏遺跡の博物館を視察させていただき

ました。 

（５）全国市町村教育委員会連合会についてです。10月17日、18日に山形県へ行かせていただき

ました。理事会、常任理事会を行いまして、文科省の行政説明がありました。また、各ブロック

での研修会の報告を行いました。私のほうからは10月15日、16日のブロック研修の報告をさせて

いただきました。来年度の事業計画についての説明もございました。 

（６）学校運営研究会についてです。10月21日に行われました。後期のスタートということで、

これまでの半生を含めてスクールプランの見直しを求めたところです。 

以上が10月の教育長報告でございます。 

甲斐教育長 続きまして、日程６「９～10月教育委員会行事報告」をお願いします。 

岡田部長 ～資料２ページを説明～ 

甲斐教育長 教育長報告及び教育委員会行事報告に対してご質問はございませんか。無いようで
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すので、教育長報告及び教育委員会行事報告については了承とします。 

 

【報告事項】 

 

甲斐教育長 続いて、日程７「報告事項」に移ります。（１）教育委員会関係工事の進捗状況につ

いて、事務局の説明をお願いします。 

堀江課長 ～資料３ページを説明～ 

早見課長 ～資料３ページを説明～ 

近馬課長 ～資料３ページを説明～ 

甲斐教育長 ただいまの説明について、ご質問等はございませんでしょうか。それでは（２）福

井県中学校秋季新人大会の結果について、事務局の説明をお願いいたします。 

水﨑審議監 ～資料４ページを説明～ 

甲斐教育長 ただいまの説明について、ご質問等はございませんでしょうか。それでは（３）全

国大会等出場選手について、事務局の説明をお願いいたします。 

山本課長補佐 ～資料５ページを説明～ 

山岸課長補佐 ～資料５ページを説明～ 

甲斐教育長 ただいまの説明について、ご質問等はございませんでしょうか。それでは（４）10

～12月教育委員会行事予定について、事務局の説明をお願いいたします。 

岡田部長   ～資料６ページを説明～ 

甲斐教育長   ただいまの行事予定につきまして、ご質問等はございませんでしょうか。 

玉川委員    10月11月に行政視察をたくさん受け入れることになっていますが、受け入れる際のあわら

市のアピールポイントはどういうところになっているのでしょうか。 

水﨑審議監   主に、あわら市の学力が高い理由は、ということを目的に視察を受け入れていますので、 

あわら市としましては県の施策とあわら市の施策をご説明しております。しっかりとこれまでのテスト結果

の分析などをしてそれを教育に活かしているということ、また、あわら市教育委員会にICT指導員や英語、

特別支援教育の指導員を配置したり、学校に生活支援員などを配置したりしている仕組みなどを話させ

ていただいています。あとは、学校の取り組みとして、これまでのように詰め込む教育ではなく自主的な

学びでそれぞれが課題を見つけて取り組む形に今切り替えようとしていることなどのお話をさせていただ

いております。 

甲斐教育長  他にありませんか。それでは、（５）その他に移ります。給食費についてお願いします。 

磯部所長   ～別紙資料を説明～ 

甲斐教育長 ただいまの説明について、ご質問等はございませんでしょうか。 

玉川委員   今回の件について、保護者への周知はしているのでしょうか。 

磯部所長   今回は保護者の負担金は変更していないことから、周知はしておりません。 

岡田部長   補足させていただきます。原材料費が高騰していることから、来年度また負担金の

改定を予定しております。増額する部分は公費にて負担予定ではありますが、保護者への周知は

来年度まとめてさせていただきたいと思います。 

玉川委員   公費にて負担していることについて、積極的にアピールしていくとよいのではない

かと思います。 

甲斐教育長  ありがとうございます。他にありませんか。それでは続きましてトリムパークかな

づについてお願いします。 

近馬課長   ～別紙資料を説明～ 

甲斐教育長 ただいまの説明について、ご質問等はございませんでしょうか。 
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小坂委員   けが人がなかったのが本当に幸いだと思います。トリムパークにはたくさんの木が

ありますが、その後他の木の点検などは行われたのでしょうか。 

近馬課長   事故を受けてトリムパーク内の木を点検した結果、枯れて倒れる危険がある木につ

きましては緊急に伐採する予定となっております。まもなく伐採が始まることとなっております。 

玉川委員   小中学校の木は大丈夫でしょうか。 

堀江課長   学校につきましては、用務員が日頃からメンテナンスを行っておりまして、危ない

箇所を発見したら報告が来ることになっておりますが、改めて確認したいと思います。 

甲斐教育長  他にありませんか。それでは、日程８その他に移ります。委員から何かございます

か。 

宮川委員   スポーツフェスタについてお願いします。競技内容について、現時点で分かってい

ることがあればお伺いしたい。 

甲斐教育長  詳細な資料はまだいただいておりませんが、縄跳びのスペシャリストをお呼びして

縄跳びをしたり、走る競技の練習をしたりするということで、屋内、屋外両方で行うということ

です。雨の場合は体育館のみで行うと聞いています。今年から、あわら市はあわら市で、坂井市

は旧町ごとに開催すると聞いていますが、坂井市がどんな内容にするかはまだ把握しておりませ

ん。詳しいことがわかりましたらまたお知らせします。 

甲斐教育長  他にありませんか。 

 

【閉会】 

 

甲斐教育長 以上をもちまして10月の教育委員会定例会を閉会します。次回は11月26日火曜日の

13時30分からです。どうぞよろしくお願いいたします。本日はありがとうございました。 

 

 

上記のとおり会議の顛末を記し、これを証するために署名する。 

 

令和６年10月31日 

 

教 育 長 

 

署名委員 


